

Jerónimo Muñoz (1520?-1592)



Pays: Espagne

Langue: Espagnol; castillan

Sexe: Masculin

Naissance: Valence (Espagne), 1520

Mort: Salamanque (Espagne), 1592

Note: Astronome, mathématicien, géographe. - Hébraïsant

Autre forme du nom : Hieronyme Mugnoz

ISNI: ISNI 0000 0000 6634 0949 (Informations sur l'ISNI)

Jerónimo Muñoz (1520?-1592): œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (1)

Traicté du nouveau comète et du lieu où ils se font (1574)



Documents sur Jerónimo Muñoz (1520?-1592) (2 ressources dans data.bnf.fr)

Livres (2)

Jerónimo Muñoz (2019)

, Víctor Navarro Brotóns. València: Universitat de València



Matemáticas, cosmología , Víctor Navarro Brotóns, del siglo XVI (1998)

y humanismo en la España Victor Rodriguez Galdeano, Valencia: Instituto de Estudios Documentales e Históricos sobre la ciencia, Universitat de Valencia. 1998

Personnes ou collectivités en relation avec "Jerónimo Muñoz (1520?-1592)" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que traducteur (1)

Guy Le Fèvre de La Boderie (1541-1598)



Voir aussi (8 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général

Sur le Web (7)

Notice correspondante dans Bibliothèque nationale d'Espagne	Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Library of Congress	Notice correspondante dans VIAF
Notice correspondante dans Wikidata	•